
ATA DA 4" sESSÃo oRDtNÁnn Do ío peníooo oo
PODER LEGTSLATTVO REALTZADA EM 25 DE MARçO DE
2017.

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de março (03) do ano de
dois mil e dezessete QA17), às 10:00 horas, no Salão Nobre
da Câmara Municipal de Coremas - Estado da Paraíba,
Casa "Antônio Faustino Dantas", localizada a Rua João
Salviano no 1 10, no Centro de Coremas - Paraíba, realizou-
se a 4a Sessão Ordinária do 1o Período do Poder Legislativo,
sob a Presidência do Senhor Vereador Francisco de Assis
Clementino e Secretariado pelo 1o Secretário Vereador José
Kleydison da Silva. Compareceram ainda os Senhores
Vereadores: Elton Cleber Ramalho Lopes, Claudio Araujo da
Silva, Ednaldo Pereira de Oliveira, José Laedson Andrade
Silva, Francisco Sergio Lopes Silva, Ronaldo Lima Batista e
José Erivan da Silva. Verificando-se haver quórum legal, o
Senhor Presidente autorizou o 10 Secretário a realizar a
leitura das Proposituras existentes sobre a Mesa: PROJETO
DE LEI No í9412017, de 20 de março de 2017, do Senhor
Vereador José Erivan Lacerda que Dispõe sobre a criação
dOS PÓRTIGOS DE ENTRADA NA CIDADE DE COREMAS,
a serem instalados, com as funções que especifica, nas
principais rodovias de acesso ao Município, e dá outras
providências; PROJETO DE LEI N" 19612017, de 20 de
março de 2017, do Senhor Vereador José Erivan jfrde
que Dispõe sobre a obrigatoriedade da realizaíao 6" ritu
cursos primeiros socorros aos servidores de escolas e
creches públicas e privadas do município e dá outras
providências; PROJETO DE LEI No 197/2017, de 22 de
março de 2017, do Senhor Vereador Elton Cleber Ramalho
Lopes que Requer a concessão de Título de Cidadão
Coremense ao Senhor Genival Florentino da Silva;
REQUERIMENTO No 00í/2017, do Senhor Vereador José
Kleydison da Silva, que requer da Senhora Prefeita
Municipal, a construção de uma passagem molhada que dá



acesso ao Sítio
REQUERIMENTO

Digo e outras comunidades rurais;
No 00í/2017, do Senhor Vereador #ÉÊ
, que requer da Senhora Prefeita

? Municipal, Reparos em estrada de acesso a Comunidade do
t Sitio Capim Grosso no interior de nosso Município.

REQUERIMENTO No 00112017, do Senhor Vereador
Francisco Sérgío Lopes Silva, que requer da Senhora
Prefeita Municipal e aos Secretários de Educação e Saúde
do Município, a implantação do programa Centro de
Atendimento Multidisciplinar CAM, nesta cidade de
Coremas - PB; REQUERIMENTO No 002/2017, do Senhor
Vereador Francisco de Assis Clementino, que requer da
Senhora Prefeita Municipal a perfuração e instalação poço
artesiano e construção de reservatório para atender a
comunidade do sítio Extrema no município de Coremas;
REQUERIMENTO No 00112017, do Senhor Vereador
Francisco de Assis Clementino, que requer da Senhora
Prefeita Municipal a construção de passagem molhada no
sítio Riacho Seco, com acesso a outras comunidades, neste
Município de Coremas - pB; IND|CAçÃO No 00í/20i7, de
23 de março de 2017, do Senhor Vereador Ronaldo Lima
Batista, que INDICA a recuperação de calçamento com
drenagem de escoamento de água e esgoto das ruas lzidro
de Paula Leite e Maria das Neves Silva no Bairro
Pombalzinho, nesta cidade de Coremas - pB; MOÇÃO DE
REPÚDIO - PEC 287, em razão da solicitaçao íeafizada
pelo Senhor Vereador Marcus Vinicius Ramalho Nogueira,
encaminhada pelo Senhor Presidente , que solicita aos
Senhores Deputados Federais e Senadores do Estado da
Paraíba, a reprovação da mesma. PORTARIA No üOZ1ZO1T,
de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a formação das
Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Coremas,
para o ano de 2017. Não havendo mais nenhuma matéria
sobre a Mesa, o Senhor Presidente passou ao Grande
Expediente, facultando a palavra aos Senhores Vereadores



para uso da Tribuna. Na mesma, o Senhor Vereador
Claudio Araújo da Silva tratou sobre a questão da
contratação do Veterinário que vai prestar atendimento aos
agricultores do Município. Em seguinda tratou sobre a visita
realizada na Comunidade Capim Grosso, na busca de levar
maior assistência aos moradores daquela região. por fim
tratou sobre os problemas apresentados no Bairro Cruz da
Tereza no que diz respeito a falta de calçamento e
saneamento básico em alguns trechos. passo seguinte, o
Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista, tratou sobre a
maquiagem da Reforma da Previdência que vinha somente
a trazer prejuízos os trabalhadores. Por fim, solicitou maior
coerência dos políticos paraibanos em torno da referida
reforma. Na sequencía, o Senhor Vereador José Laedson
Andrade Silva, salientou sobre a falta de informações
solicitadas a secretarias do município, principalmente a
Secretaria de Agricultura, o qual solicitou maior respeito no a
suas solicitações e assim prestarem as devidas informaçÕes.
Em seguida, tratou da acumulação de cargo do município de
Coremas, onde citou o Secretário de Educação, Senhor
Robson Silva Cavalcanti, que segundo o mesmo só dava
expediente no período noturno, tornando-se conhecidamente
como "Secretário Morcego", ocorrido em razão da
acumulação de cargos e devido aos fatos deixava as
escolas e equipes de professores desamparados, inclusive
sem material escolar para lecionar, onde até lousa estava
faltando nas salas de aula. solicitando providências
imediatas ao Poder Executivo Municipal para sanar o
problema. Ainda na mesma linhagem, o Vereador citou
sobre o uso da frota de carros fora de suas atividades
normais, deixando de atender assim a população em suas
necessidades. Por fim, tratou sobre a questão do Senhor
Emani Rodrigues, o qual estava sendo perseguindo em seu
local de trabalho por questão poÍítica. Em seguinda, o
senhor vereador Ednaldo Pereira de oliveira arrébateu as



denuncias do senhor Vereador José Laedson Andrade silva
e citou que as medidas corretivas iriam serem tomadas. Não
havendo mais nenhum Vereador inscrito para uso da
Tribuna, o senhor presidente passou a ordem do Dia,
autorizando o 1o secretário arealizar a Leitura das Matérias
sobre a Mesa para discussão e votação do prenário:
REQUERIMENTO No 00í/2017, de 0g de março de 2017, do
senhor Vereador José Erivan da sitva, que Requer a
Prefeita constitucional de coremas, a construção de uma
Pista de caminhada na parede do Açude Estevam Marinho
nesta cidade; REQUERTMENTO trtb 0OZl2O1l, de 0g de
março de 2017, do senhor Vereador José Erivan da sirva,que Requer a prefeita Constitucional de Coremas, a
lnstalação de Refletores profissionais no campo âã put"ool
10 Silvão", nesta cidade de Coremas _ paraíba;
REQUERIMENTO N'003/2017, de 0g de março ae à017, do
Senhor Vereador José Erivan da Silva, qle nãquer aPrefeita constitucional de coremas, a imptantação desistema de Monitoramento com câmeras nái prÍncipais
Ruas e Avenidas e em órgãos púbricos da .idrd" d"
coremas - PB. corocados os Requerimentos no 001, 002 e
0$12a17, do Vereador José Erivan da sitva, em discussão eem seguida votação, os referidos foram Aprovados por
[Tlryqqde petos Senhores Vereadores presentes.
REQUERIMENTO No 0031201r, de 1s de março oã ior7, dosenhor Vereador craudio^ Araujo da sitva, iue Requer aPrefeita constitucional, senhora Francisca 

'das 
c'hagas

Andrade de oliveira, em parceria com a secretaria de rnfra-
Estrutura, a construção de praça púbrica no Bairro ôruz daTereza, defronte ao Mercado são Francisco do senhorFrancisco Cândido, vulgo ,,Titíco',. Colocado o
Requerimentos no 003t2a17, ão vereador craudio Araujo dasilva, em díscussão e em seguida votação, o referido foiAprovado por unanimídade [elos senÉores Vereadores
presentes. rNDrcAÇÃo No oo1r2o17, de 16 de màrço de



2017, do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira, que
Requer do Poder Executivo Municipal, a Construção de um
Abrigo para os animais abandonados, nesta cidade de
Coremas PB; Submetida a referida lndicação em
discussão e em seguida Votação, a mesma foi Aprovada por
unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes.
REQUERIMENTO No 00312017, do Senhor Vereador
Francisco de Assis Clementino, que requer da Senhora
Prefeita Municipal a construção de passagem molhada no
sítio Riacho Seco, com acesso a outras comunidades, neste
Município de Coremas - PB; Colocado o Requerimento em
discussão e em seguida votação, o referido foi Aprovado por
unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes.
MEDIDA PROVISORIA No 001t2017, de 15 de fevereiro de
2A17, do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre
contratação por tempo determinado para atender a
necessidade temporária de excepcional interesse público,
nos termos do lnciso lX, do arl.37 da Constituição Federal.
Devido ao caráter de Urgência solicitada pela autora em
consulta realizada ao Plenário e dado pelo seu
procedimento, a mesma foi colocada em discussâo, e após
exaustiva discussão em os Senhores Parlamentares, a
referida foi submetida a Votação do Plenário e Aprovada por
unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. Não
havendo mais nenhuma matéria a ser discutida e votada,
o Senhor Presidente passou a Explicação Pessoal. Logo
apos a complementação dos discursos anteriores, onde
foi dado maiores explicações em relação aos assuntos
debatidos, o Senhor Presidente, declarou encerrado os
trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença
de todos. E para constar, Eu, José Kleydison da Silva, 1o

Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e
aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e
demais Vereadores presentes.


